РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

ДОЛЖАНСКИЙ РАЙОН АДМИНИСТРАЦИЯ ВЫШНЕЕ ОЛЬШАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

15 февраля 2024 года

№ 7

Об утверждении состава рабочей группы по подготовке и организации голосования по отбору мероприятий (объектов) для реализации в 2024 году

В целях повышения эффективности реализации голосования по отбору мероприятий (объектов) для реализации в 2024 году на территории Вышнее Ольшанского сельского поселения:

1. Утвердить состав рабочей группы по подготовке и организации голосования по отбору мероприятий (объектов) в период 15-17 марта 2024 года в следующем составе:

Долгих Ю.А. – глава администрации Вышнее Ольшанского сельского поселения, председатель;

Илавская В.А. – гл. бухгалтер администрации Вышнее Ольшанского сельского поселения, заместитель председателя;

Спицына Т.А. – ведущий специалист администрации Вышнее Ольшанского сельского поселения, секретарь;

Члены рабочей группы:

Киценко Н.В. – депутат Вышнее Ольшанского сельского Совета народных депутатов;

Бородина А.Н. - специалист администрации Вышнее Ольшанского сельского поселения.

2. Рабочей группе подготовить и направить необходимые документы в счетную комиссию для проведения голосования по отбору мероприятий (объектов) для реализации в 2024 году Вышнее Ольшанского сельского поселения в срок до 14 марта 2024 года.

Глава администрации

Ю.А.Долгих